

X-Files на RenTV (АИСТ, в воскресенье, 27 января)

эпизод 8x18 - Vieven ("Они идут" - испанск.)

Посреди Мексиканского залива болталась буровая платформа. Обстановка на ней была самая что ни на есть нерабочая: притомившийся за день экипаж тихо-мирно ужинал, созерцая телевизор, и ничто не предвещало неприятностей - ничто, кроме мексиканского трудяги, Саймона де ла Круза, ни с того ни сего стащившего с кухни нож. И украд от этого нож не ради того, чтобы порезать на дольки апельсин или, скажем, разделать тушку кролика; нет, он взял этот нож и воткнул его по самую рукоятку в инженера, мирно скучавшего в радиорубке, а потом затеял над его останками воинственный танец насижившегося нарка и покрушил всю казенную аппаратуру (за что полагается, между прочим, немалый штраф).

Потом это дело обнаружил начальник, Бо Тейлор, который за каким-то делом заглянул в рубку. Увиденная там картина начальника не смущила; он только посмотрел внимательно на труп инженера, из глаз которого потихоньку сочилось черное масло пришельцев, а потом перевел взгляд на Саймона, зловеще прошипел: "Тебе конец", и засветился изнутри радиоактивным светом, ярким, как прожектор стадиона. Саймон заорал, но было уже поздно, и пришла ему, как видно, полная хана.

А потом случилась утечка информации, и слух о рабочем, в одночасье скончавшемся от радиации, дошел до "Секретных материалов" (читай: до Малдера). Малдер вроде бы уже не числился за сим благородным отделом, однако ходил туда как к себе домой и вечно оставлял за собой привычный кавардак, на что любивший порядок Доггетт очень обижался. Вот и на сей раз Джон, явившись поутру на работу, обнаружил в офисе Фокса, по уши зарывшегося в секретные папки. Малдер поведал ему, что смерть рабочего, по всем признакам, связана с деятельностью пришельцев, а с пришельцами у него разговор был короткий: после своего похищения он норовил напакостить им где только можно.

Ну вот. В офис позвонила Скалли (Малдер, снявший трубку, передал ее Доггетту с ехидной улыбкой) и напомнила Доггетту, что они с Кершем уже ждут его, чтобы побеседовать с представителем нефтяной компании. Этот представитель явился по просьбе Малдера, коварно представившегося ему сотрудником отдела "Секретных материалов". Керш был недоволен, но дело прикрывать не стал и отправил Доггетта проверить буровую платформу - так, на всякий случай. Доггет послушно отправился выполнять распоряжение начальства, но, добравшись до платформы, обнаружил там настырного Малдера и привычно пришел в ярость (похоже было, что кто-то из них двоих того и гляди отправится за борт, но все, к счастью, обошлось).

А в Вашингтоне Скалли провела вскрытие тела Саймона и обнаружила явные признаки заражения черным маслом. Но у парня, как видно, оказался иммунитет (может, он был вовсе и не мексиканцем, а иммигрантом из ГУЛАГа?), и все поселившиеся в нем инопланетные червяки то ли подохли, то ли сбежали от него куда глаза глядят. Сообразив, что к чему, Скалли забила тревогу и сказала Скиннеру, что весь экипаж платформы нужно немедленно эвакуировать, а еще лучше - запихнуть в карантин, и поскорее, пока Доггетт на своей шкуре не испытал доказательства существования внеземных цивилизаций (это она еще не знала, что Малдер тоже там!). Дабы ускорить дело, труп продемонстрировали представителю компании, поведали ему отредактированную версию случившегося и категори-чес-ки заявили, что среди рабочих может начаться эпидемия. Но компания то ли была в курсе дела, то ли просто проявила изрядную тупость, - экипаж решили вернуть на родину вместе с платформой.

Тем временем, на платформе продолжался беспредел. Один из моряков, Юрий, заметил, что радио платформы настроено на какую-то странную частоту. Ему стало интересно, но разобраться, что к чему, он не успел: начальник, сообразив, что подчиненный слишком много знает, быстренько закапал его черным маслом.

Обеспокоенная Скалли из Вашингтона попыталась по радио связаться с Доггеттом, а ответил ей Малдер. Скалли чуть кондрашка не хватил. Она выложила последние новости, после чего Доггетт, склонный доверять мнению напарницы, решил объявить на платформе карантин в связи с возможной инфекцией членов экипажа.

Пока он объяснялся с недовольными рабочими, Малдер порылся в списках персонала и выяснил, что не хватает одного человека, Диего Гарза. Заподозрив в нем очередного инфицированного и понимая, что парень вряд ли куда денется с платформы посреди океана, Малдер немедля затеял поиски, из-за чего возник новый конфликт с Доггеттом, пытавшемся все взять под свой контроль. Доггетт все пытался выяснить, что же на самом деле происходит; Малдер наскоро просветил его насчет черного масла и с ходу выложил теорию о том, что вместо обычной нефти рабочие качали из океана эту инопланетную пакость, компания была в курсе, представитель компании навешал ФБР лапшу на уши, а теперь опаснейший вирус движется прямиком к большой земле.

Ошеломленный этими новостями Доггетт все еще переваривал полученную информацию, когда загудела пожарная тревога. Горела многострадальная радиорубка, в которую кто-то подбросил зажигательную смесь. Малдер (как видно, второпях позабывший свой страх перед огнем) и Доггетт кинулись туда, но по дороге Доггетт отлучился поискать огнетушитель и схлопотал удар по голове от вынырнувшего из-за угла Диего. Этот Диего, не мешкая, пырнул агента чем-то острым, дабы проверить, какого цвета у него кровь, а выяснив, что имеет дело не с пришельцем, очень обрадовался и поведал Доггетту (на испанском), что на землю прибывают "летающие корабли".

А тем временем Скалли, из-за беременности безвылазно сидевшая в Вашингтоне, все больше впадала в панику. Керш, игнорируя ее мольбы, категорически заявил, что карантин объявят только после того, как возобновится радиосвязь с платформой (что, учитывая обстоятельства, было маловероятно). Не зная, чем еще помочь затерянным в океане напарникам, Dana снова занялась аутопсией и пришла к выводу, что кровь мексиканских индейцев может быть иммунной к вирусу пришельцев (о! вот вам и вакцина от инопланетного нашествия!). Вероятно, де ла Круз разузнал что-то, что ему знать было не положено, и его заразили, чтобы не сболтнул лишнего, а вышла накладочка - контролировать Саймона пришельцы не смогли, вот и пришлось его убрать.

На платформе Доггетт, проникнувшись рассказами Диего, заверил его, что поможет ему незаметно удрать с корабля. Однако не успели они придумать план эвакуации, как заявил Бо, мечтавший прикончить Гарза; Диего, завидя его, сбежал, так что Бо напал на подвернувшегося под руку Доггетта. И ему почти уже удалось инфицировать агента, но тут подоспел Малдер, вдвоем они отбились от Бо и забаррикадировались в радиорубке. И пока Малдер с помощью всяких посторонних предметов пытался удержать дверь от вышибания разъяренным экипажем, Доггетт взялся реани-ми-ровать рацию. Ему таки удалось заставить ее работать, и с ним тут же связалась Скалли, сообщившая, что помочь уже в пути. Однако помочь добиралась на вертолетах, и непонятно было, как же они сядут, потому что на платформе все поголовно, кроме Малдера, Доггетта и Гарзы, были инфицированы. Эту дилемму так и не решили, потому что Малдер вдруг взял и разбил передатчик. Доггетт заподозрил, что и Малдера тоже заразили, и уже приготовился сражаться за свою жизнь, но Малдер спокойно объяснил, что при помощи передатчика пришельцы поддерживают связь с кораблем-маткой, а потому от него необходимо избавиться. И точно: только передатчик разрохали, как экипаж перестал изображать из себя дятлов и долбление в дверь прекратилось. Агенты осторожно выглянули наружу; там вроде все было спокойно, и Доггетт отправился искать Гарзу, да только нашел один обугленный радиацией труп. А на платформе опять стало неспокойно: экипаж, словно свихнувшись, принялся крушить все подряд, начался пожар и вообще воцарился сущий хаос, как на тонущем "Титанике". Малдер и Доггетт побежали куда глаза глядят, но платформа как-то быстро кончилась и дальше бежать было некуда. Однако тут в небе замаячил свет, и не какой-нибудь злобный НЛО, а обычный вертолет с подмогой. Пилот из кабины что-то орал агентам, да только ни слова было не разобрать: вокруг стоял грохот, все рушилось, ну и Фокс и Джоном решили, что им советуют сваливать с платформы, пока все не полетело к чертям. И они прыгнули. Красиво так прыгнули, как раз в тот момент, когда платформа рванула и все, что на ней было, разнесло на молекулы. По идее, агентов должно было прикончить взрывом еще в полете; но, как видно, Картер, с трудом заполучив подпись Духовны на очередном контракте, не собирался так легко выпускать его из рук, а потому оба отважных фэбээровца выжили и даже отделались всего-навсего парой царапин и легким испугом.

История сия имела два последствия. Во-первых, Доггетт проникся к Малдеру глубоким уважением и даже решил взять на себя ответственность за провал расследования. Во-вторых, Малдер тоже вроде бы зауважал Доггетта, благословил его на продолжение дел праведных и трудных, благородно взял на себя всю ответственность за провал дела и с треском вылетел из ФБР, напоследок сказав Джону, что он "теперь тут за главного". Нечистая на руку компания Галпекс все еще планировала продолжать поиски нефти (то ли инопланетной, то ли обычной) в Мексиканском заливе, и Малдер намекнул Доггетту, что очень рассчитывает, что тот закончит это дело и предотвратит дальнейшую добычу черного масла, раз уж он видел последствия своими глазами...

Автор: Артур Скальский © Babr24.com КУЛЬТУРА, МИР 8425 23.01.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=1461> Bytes: 9414 / 9351 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)